



## **Возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении представителей власти в центре Москвы**



Следственным отделом по Тверскому району следственного управления по Центральному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 28 января 2024 года фигурант, находясь около входа одной из столичных гостиниц, расположенных на улице Охотный ряд в городе Москве распылил в лица трех сотрудников полиции жидкость

из перцового баллона. После этого толкнул одного из сотрудников полиции.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Фигурант задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение, вину в инкриминируемом преступлении он признал.

В ближайшее время следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

29 Января 2024

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1856959/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1856959/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)